

必须用刺刀保卫我们的革命历史！！

信仰毛主义的爱国群众

毛主席当年一穷二白，照样出兵抗美援朝，战胜了数倍于我们的联合国军，取得了反帝斗争的重大胜利，我们现在如此富裕，凭什么不能像毛主席当年那样保卫我们的人民政权！？

为了和平，革命先烈流血牺牲才完成的民族解放、阶级革命的历史遗产可以拿去交换吗？用人民的利益、国家的尊严、民族的脸面换来的和平，真的是我们想要的吗！？和平不是求来的，和平是打出来的！真理只在大炮的射程内，**社会主义中国的领土主权完整只能依靠中国人民解放军的枪杆子来保卫！**

中华民族伟大复兴，靠不得委曲求全，靠不得中美夫妻，二十几年了，我们的大使馆被美帝国主义“误炸”，我们忍了；南海撞机，我们年轻的飞行员付出生命，我们也忍了；我们的银河号被美帝国主义蛮横无理的要求搜查，我们国弱，忍了；我们的钓鱼岛，日本人要来抢，我们群情激愤，我们还是忍了。特朗普发动对我们发起贸易战，第一阶段协议，我们签了，拜登当局依然不依不饶的妄图对台军售，现在，美帝国主义的众议长公然访台，支持台独反动当局，**我们还要忍到什么时候！？**

一味的退让，为了顾全世界“和平”，我们不断的让出我们的利益，我们最后得到了什么？是蹬鼻子上脸，是一而再再而三的践踏、逾越我们的底线，把我们的宝岛台湾当作这些帝国主义者随意进出的西太平洋招待所！**对于美帝国主义公然藐视中国人民、践踏社会主义中国的国家主权的敌对行为，我们能答应吗？**人民解放战争和人民革命中牺牲的人民英雄们不答应！自从1840年以来，为了反对内外敌人，争取民族独立和人民自由幸福，在历次斗争中牺牲的人民英雄们不会答应！现在，中国人民更不会答应！！

我们必须用人民军队的刺刀去保卫中国人民的革命历史！社会主义中国必须要解放台湾！这不仅是继承毛主席未完成的事业，更是建成社会主义现代化强国的历史任务，是实现中华民族伟大复兴的必由之路！

开战！开战！必须开战！！